



**KRAPKOWICKIE CENTRUM ZDROWIA Sp. z o.o.**



KCZ/ORG/ZM/ 6 /07/2017

Krapkowie, dnia 03.07.2017r.

## Wykonawcy

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę leków dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o. , nr postępowania 4/VI/2017**

Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 30.06.2017r. wpłynęły pytania dotyczące przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi.

### **Pytanie 1**

Zwracam się z uprzejmym zapytaniem czy Zamawiający w postępowaniu przetargowym PN 4/VI/2017, w pakiecie (zadaniu) Część I Leki 1, w pozycjach 61 oraz 62 dotyczących „Saccharomyces” dopuszcza możliwość zaoferowania preparatu o nazwie handlowej Floractin Enteric x 15 kapsułek producenta Novascon Pharmaceuticals? W załączniku specyfikacja preparatu i jego najważniejsze cechy.

### **Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.

### **Pytanie 2**

Zwracam się z uprzejmym zapytaniem czy Zamawiający w postępowaniu przetargowym PN 4/VI/2017, w pakiecie (zadaniu) Część I Leki 1, w pozycji 384 dotyczącej „Sudocrem” dopuszcza możliwość zaoferowania kremu ochronno-regenerującego o nazwie handlowej Zudolan 150g (dawniej Sudolan) – z przeliczeniem na takiej wielkości opakowania, producenta Novascon Pharmaceuticals? W załączniku opis produktu i jego najważniejsze cechy.

### **Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.

**Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.**

Z poważaniem

Prezes Zarządu  
Marcin Misiewicz

1. kopia 1a/a,
2. wykonawcy składający pytania,
3. strona internetowa Zamawiającego